

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 13, अंक-295 वीरवार 24 अक्टूबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

शैक्षिक यात्रा का आयोजन

बल्लबगढ़, 23 अक्टूबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग द्वारा बुधवार को लोटस पेटल फाउंडेशन का शैक्षिक दौरा आयोजित किया गया। छात्र सहभागिता और विकास को बढ़ावा देने के लिए कॉलेज लगातार ऐसे आयोजन करता रहता है। यह शैक्षणिक भ्रमण कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता एवं प्रभारी विंग प्रथम डॉ. सचिन गर्ग के संरक्षण में



बैचलर ऑफ कंप्यूटर एप्लीकेशन के विद्यार्थियों के लिए आयोजित किया

गया। बीसीए पाठ्यक्रम के 45 छात्र अपने संबंधितसंकायों सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री ज्योति गुप्ता एवं मोहित हुडा के साथ थे।

इस दौर के दौरान महेश यादव ने छात्रों से बातचीत की और उन्होंने छात्रों को लोटस पेटल फाउंडेशन के मिशन और आदर्श वाक्य के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि एनजीओ मूल रूप से "चेजिंग लाइव्स, वन चाइल्ड एट ए टाइम" पर काम करता है।



जनतंत्र टुडे



EDUCATION-शिक्षण

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग द्वारा लोटस पेटल फाउंडेशन का शैक्षिक दौरा आयोजित किया गया

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग द्वारा बुधवार, 23 अक्टूबर 2024 को लोटस पेटल फाउंडेशन का शैक्षिक दौरा आयोजित किया गया। कॉलेज अध्यक्ष श्रीदेवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के मार्गदर्शन में छात्र सहभागिता और विकास को बढ़ावा देने के लिए कॉलेज लगातार ऐसे आयोजन करता रहता है। यह शैक्षणिक भ्रमण कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता एवं

प्रभारी विंग प्रथम डॉ. सचिन गर्ग के संरक्षण में बैचलर ऑफ कंप्यूटर एप्लीकेशन (बीसीए) के विद्यार्थियों के लिए आयोजित किया गया। बीसीए पाठ्यक्रम के 45 छात्र अपने संबंधितसंकाया सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री ज्योति गुप्ता एवं श्री मोहित हुडाके साथ थे।

इस दौरे के दौरान श्री महेश यादव ने छात्रों से बातचीत की और उन्होंने छात्रों को लोटस पेटल फाउंडेशन के मिशन और आदर्श वाक्य के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि एनजीओ मूल रूप से "चेंजिंग लाइव्स, वन चाइल्ड एट ए टाइम" पर काम करता है। उन्होंने यह भी बताया कि किसी भी व्यक्ति के जीवन में बदलाव लाने के लिए सबसे महत्वपूर्ण उपकरण शिक्षा है। यह व्यक्ति के जीवन में परिवर्तन, स्वतंत्र सोच और अन्य आवश्यक परिवर्तन की कुंजी रखता है।

छात्र उनके प्रेरक विचारों से प्रेरित हुए और उन्होंने व्यक्ति के परिवर्तन कारक के बारे में भी सीखा। वे इसका महत्व भी समझते हैं कि समाज को बदलने में एक व्यक्ति भी प्रमुख भूमिका निभा सकता है। लोटस पेटल फाउंडेशन की ओर से विद्यार्थियों को रिफ्रेशमेंट भी दी गई। यह दौरा सफल रहा क्योंकि छात्रों ने बहुत सी चीजें सीखीं और समझीं जो उनके विकास और आत्म-सुधार के लिए सहायक होंगी।